URZAD GMINY W CZARNYM DUNAJCU

34 - 470 Czarny Dunajec, ul. Jézefa Pilsudskiego 2
tel.(18) 26 135 40, fax. (18) 26 135 30

NIP; 735-12-87-226 (Urzedu Gminy)

NIP: 735-28-43-273 (Gminy Czarny Dunajec)

email: gmina@czarny-dunajec.pl
www.czarny-dunajec.pl

Znak sprawy: RB.271.23.2016
Znak pisma: RB-16-37-p69/2016 Czarny Dunajec 21.07.2016 1.

Otrzymujq: wg rozdzielnika

Dotyczy: Udzielenie iobsluga kredytu w kwocie 3.000.000 PLN na sfinansowanie zadan
realizowanych przez gming Czarny Dunajec

Gmina Czarny Dunajec informuje, ze w zwiazku zzapytaniem jakie wplyneto do
Zamawiajacego w dniu 20.07.2016 do prowadzonego postepowania o udzielenic zamdwienia
publicznego, przekazuje sie tres¢ zapytan zawartych w zataczonym formularzu wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

7 powazaniem:

Otrzymuja;

1. Wykonawcy, ktorzy ztozyli zapytania (wszyscy)

2. Wykonawcy, ktdrzy pobrali siwz w siedzibie Zamawiajgcego
3. Ala

Zataczniki:
1. Formularz klienta

Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajgcego - www.czarny-dunajec.pl




Formularz klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

Pytania dotyczace transakcji i 2abezpieczen

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

1 [ Prosimy o informacje, czy na wekslu zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. NIE
2 | Prosimy o informacje, czy zostanie zlozone o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. NIE
3 | Czy Zamawiajacy przedfozy opinie RIO o mozliwosci splaty kredytu przed terminem skfadania ofert? TAK

Przystgpienie do realizacji
zadari spowodowato brak
$rodkéw finansowych

Prosimy o wyjasnienie przeznaczenia kredytu w kontekscie art. 89 ustawy o finansach publicznych. Ustawa
przewiduje mozliwos¢ zaciggania kredytéw na finansowanie przejéciowego oraz planowanego deficytu
budietowego, splate wczesniej zaciggnietych zobowigzan z tytutu emisji papierdw wartosciowych oraz

4 | zaciggnietych poiyczek i kredytow, a takie wyprzedzajace finansowanie dziatari finansowanych ze érodkow | % bUdZEC’e gminy w zwigzku,
pochodzacych z budietu Unii Europejskiej. z czym kredyt zostam.e ’
Wa S Ry Sente:cal, Hiad " tanie kredyt? przeznaczony na realizacje
a jaki faktycznie cel, ny z ustawg przeznaczony zostanie kredy inwestycji
Prosimy o doprecyzowanie stawki WIBOR podanej w SIWZ, czy moie by¢ zastosowana jedna z ponizszych b},St?Wka Ug2lan3 na okres ,3
stawek: miesigcy w wysakosci stawki
o . . ) WIBOR 3M z ostatniego dnia
a) Stawka ustalana na okres 3 miesiecy w wysoko$ci stawki WIBOR 3M wyznaczana na 2 dni robocze roboczego kwartalu i majaca
5 y grzeikoncelm kwartaliu i o:‘,’bov.via.zujqca od I—Eo’d.nia naljtsslnBeog: gwartalu, - o S e T T
) |(icaw aiusfta ar}a na okres ET]I—ESIdQCV kw v\f?/sc_ 0SCi st:w‘r | Mz os.tatrélt:algo Crlua. roboczego wysokasci oprocentowania od
wartatu i majgca zastosowanie do okreélenia wysokosci oprocentowania od 1-go dnia nastepnego 1-g0 dnia nastepnego
kwartatu. kwartatu

6 | W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzeZeniem moiliwosci zmiany:

1) termindw i kwot wyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wypfaty kredytu; 30.12.2016

2) termindw i kwot sptat {nie dotyczy wczesniejszej spfaty) — prosimy o informacje czy dopuszczajg Paristwo nastepujgce postanowienie w
umowie kredytu: ,Wysokosc i termin sptaty kredytu/raty kredytu moga byc¢, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ziozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem ptatnosci raty
kapitalowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitalowe]j nie moze wykraczac poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlnych latach
kredytowania. Rata kapitafowa, ktérej termin splaty zostat przesuniety, wchodzi w sktad niesplaconej czesci kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczajg Panstwo powyzszego postanowienia, to prosimy o ztoZenie propozycji analogicznego postanowienia.

TAK, jako jeden z punktdw umowy.
W umowie winien znalei¢ sie zapis 0 mozliwosci przedterminowej sptaty czesci lub calosci kredytu, rezygnacji z czesci kredytu, zmiany warunkow
sptaty kredytu bez poniesienia jakichkolwiek dodatkowych optat i kosztow.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz
finansowanej / -ych dotacja /-ami z UE, prosimy o informacje, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jetelitak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedgcych przedmiotem SIWZu;
2} jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrédet.

NIE
W przypadku braku dotacji kredyt zostanie sptacony z dochodéw wiasnych budzetu

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

2 : Odpowiedz
Pytanie do klienta i

1 Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigig zajecia egzekucyjne. Jeieli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):

5 Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jeieli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zaleglych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 | Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika NIE




sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.

Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. lezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

zaleglych zobowigzar wobec ZUS i US {w tys. PLN}: NIE
Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostala podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutarium organowi NIE
wykonawczemu reprezentujacemu Paristwa jednostke (wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

Prosimy o informacje dotyczacg nastepujacych pozycjt diugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:
wartoé¢ zobowiazania ogdlem wedlug tytuldw dluznych {w tys. PLN): 24294
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowiazar z tytulu porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzar z tytulu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 3081

wartosc kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udzialem érodkdw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu pafstwa (w tys. PLN):

wartos¢ kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektéw finansowanych z udzialem srodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Pytanie do klienta

Pytania dotyczace podmiotéw powiazanych z klientem

Odpowiedz

klienta

Jezeli wérdd podmiotéw powigzanych z Paristwem znajduje sig szpital/-le SPZ0Z, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych

informacji:
1) | Prosimy o informacie, czy szpital realizuje program naprawczy? NIE
2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Parstwa)? NIE

a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): - Prosimy o podanie okresu kredytowania

b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): - Prosimy o podanie okresu poreczenia

3) Prosimy o informacje, czy Pafistwo w jakikolwiek sposob wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doplaty do dziatalnosci
biezgcej/inwestycyjnej).
NIE
a) Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego _ Prosimy o podanie okresu wsparcia R
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacjg, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowiazar powstatych w wyniku
likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Pafistwo po przeniesieniu dzialalnoéci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionych zmian dla Pafistwa budzetu.

NIE

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewidujg Paristwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego

; " NIE
dlugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie {acznej kwoty przejetego diugu.
Prosimy o informacjg, czy w przeszioéci wystapity lub planowane sa przejecia z mocy prawa przez Panstwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,
NIE

- na podstawie umowy z wierzycielem spdtki prawa handlowego,
- stowarzyszenia,
tj. Pafistwo wstapili/wstapia na miejsce diuinika, ktéry zostal/zostanie z dlugu zwolniony.
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Pytanie do klienta

Pytania warunkowe — dotyczace sprawozdan finansowych

Dynamika / wartosc

pozycji wedtug stanu
za ostatni zakonczony
kwartat*

Odpowiedz klienta

Prosimy o wyjasnienie
gléwnych przyczyn wzrostu
wartosci dochoddw biezacych
planowanych do uzyskania w
roku 2016 w stosunku do
uzyskanych w roku 2015.

11,97%

Dodatkowe srodki dotacji na zadania biezgce w zwigzku z realizacjg Programu
500+
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W zalaczeniu sktadamy nastepujace dokumenty’

Rodzaj dokumentu

Opinia RIO o motliwosci sptaty kredytu.
Zmiany do Uchwaty Budzetowej dokonane po 30.05.2016t.

Zmiany do WPF dokonane po 30.05.2016r.
Aktualny wykaz podmiotéw powigzanych kapitalowo z JST, w ktérych Gmina posiada pow. 20% udzialéw wraz z podaniem ich nr Regon lub nr NIP.

Ad 1.) Opinia nie zostala jeszcze wydana przez RIO.
Ad 2.) Najnowsza zmiana uchwaly budzetowej na rok 2016, stanowi zalacznik nr 1 do odpowiedzi na zapytania do przetargu, ktore zostaly

umieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego w dniu 20.07.2016 .
Ad 3.) Bez zmian po tym terminie, ostatnia zmiana tj.: Uchwata Nr XV/152/2016 Rady Gminy Czarny Dunajec z dnia 30.05.2016 r. w sprawie

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czarny Dunajec na lata 2016-2025, zamieszczona zostala w zalaczniku nr 5 do STWZ

(pozycjanr11)
Ad 4.) Brak

Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodnosc ze stanem faktycznymii
prawnym potwierdzam/y** wtasnorecznym podpis

/
za klienta L/ /da 4 J
/ podpis osoby/ob

osoba/y upowazniona/e** i
{imie i nazwisko) { {oler-mim-cil upowaznionej/ych**

* Wypetnia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skresli¢

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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